

云南农业大学云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2020 第 33 期（总第 228 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2020 年 9 月 2 日

李永忠副校长到南华、姚安县开展脱贫攻坚普查摸底工作



按照中央、云南省关于脱贫攻坚普查摸底工作的部署和要求，全面巩固提升脱贫攻坚工作成效，补齐短板，2020 年 8 月 2-3 日，李永

忠副校长到我校挂钩扶贫县南华县、姚安县走访挂钩贫困户，看望驻村扶贫队员，捐赠村组办公电脑，开展脱贫攻坚普查摸底工作。

李永忠副校长在南华县沙桥镇、姚安县前场镇与镇村干部结合当前全镇脱贫攻坚成效实际围绕普查业务知识、指标解释、摸底内容进行了总结分析，要求全镇在普查工作中对所有建档立卡贫困户全覆盖摸底，通过入户调查逐一核实各项普查指标，重点核准贫困户基本信息、生产生活、家庭收入等情况，准确掌握每户贫困户真实情况，切实做到户户见面，确保摸底数据真实可靠。

李永忠副校长深入到贫困户家中，仔细了解了贫困户的身体状况、生产生活情况和经济收入情况，围绕“两不愁、三保障”、饮水安全、易地搬迁、人居环境等方面与村组干部、贫困户进行了探讨交流，并勉励贫困户依托扶贫政策，克服当前困难，依靠自身劳动，发展农业生产，持续脱贫致富。



李永忠副校长还看望了我校派驻姚安县前场镇木署村扶贫工作队员，听取了驻村工作队负责同志关于木署村抗击新冠肺炎疫情和脱贫攻坚工作开展情况，详细了解了木署村的复工复产、农业产业发展情况和当前面临的困难。李永忠副校长首先对驻村扶贫干部一直以来扎根基层，踏踏实实，兢兢业业的工作给予充分肯定。他强调，要加快推进各项帮扶项目进程，做细做实帮扶工作；要继续发挥学校人才、智力、技术等优势，积极开展产业扶贫；要做好村级统筹规划，促进木署村乡村振兴与脱贫攻坚的有效衔接。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理
发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）
